医院介绍

宜宾华仁医学整形美容医院是一家经过宜宾地区有关部门批准同意建立的一所整形美容医院,在宜宾地区有着很高的知名度。现在医院发展的很不错,师资力量比较雄厚,医生也很高端,来到医院做手术,可以感受到很好的就医氛围。另外手术设备也很高端,可以避免感染情况的出现。

医生团队

汪成,主治医师,是一位专业的整形美容医生,有着很高的资质,现在手法比较细腻,临床经验很丰富,术后的效果很不错。

钟华华,副主任医师,在有名的医学院毕业,自从毕业之后,就开始从事医美界的工作,现在手法比较独特,手术技巧也很高超。

整形案例

宜宾华仁医学整形美容医院手术案例:我天生眼睛就是单眼皮,显得五官不够协调,所以我很羡慕别人拥有漂亮的大眼睛,于是我就到医院做了双眼皮手术。手术后的效果很不错,安全性很高,现在我的眼睛变得很漂亮,双眼皮也很自然,就像天生的一样,很感谢医生。

宜宾华仁医学整形美容医院手术案例:我天生胸部长得偏小,显得身材极其不美观,对于年纪轻轻的我来说是很难以接受的事情,所以我就到医院做了隆胸手术,医生问我操作的是假体隆胸,大概需要两个小时就已经完成了,术后的效果很棒,现在我的胸部变得很丰满。

宜宾华仁医学整形美容医院手术案例:每个爱美的女性都渴望自己的鼻子有立体感,因为这样会显得五官更加协调,但是我的鼻子却比较扁平,显得面部很臃肿,对于这个现象我无法接受,所以我就到医院做了隆鼻手术,手术后的效果很令我满意,恢复的很不错,现在我的鼻子变得很漂亮。

整形知识

HIFU以分段式发放聚焦超声波热能,在不干扰皮肤表层及影响其他组织下,深入皮肤内层进行加热,更将目标组织温度增加至60-70℃,形成热凝结点,以此收紧皮肤的SMAS,达至刺激皮肤组织,令胶原蛋白重组重生。

医院点评

宜宾华仁医学整形美容医院是一家专业的医学整形美容机构。在2004年正式成立 ,现在发展的很不错,有着宽广的占地面积,而且还拥有国际层流手术室,来到医 院做手术,可以感受到很好的就医氛围。

整形问答

一、自体脂肪隆鼻术后要注意什么?

做完这项手术之后,要保持鼻子部位的清洁,不要揉捏鼻子,更加不要做剧烈的运动,以免发生感染情况。

二、假体隆胸手术多久恢复?

一般来说症状,手术大概需要1~3个月的恢复时间,如果术后护理得到的话,还可以让恢复期缩短。

三、全切双眼术后肿胀严重吗?

做完这项手术之后会持续5~7天的肿胀时期,肿胀并不是很严重,大家可以通过冷敷的工作来加快消肿。

项目科普介绍

去眼袋:通过这项手术可以让眼袋有效的去除,术后的效果很不错,安全性很高,不易发生副作用。

隆胸:通过这项手术可以让胸部变得更加丰满,术后的效果很不错,不易发生反弹,也不会损伤人们的重要组织。

玻尿酸隆鼻:这项手术属于微创技术,通过手术可以让鼻子变得更加有立体感,术 后的效果很不错。

乘车路线

时间短:

1、25路

约45分钟 3.9公里 无换乘 步行1.4公里

宜宾站270米向东步行 到 火车站6站乘 25路 (大观楼.周六福珠宝站方向) 到大观楼.周六福珠宝站1.1公里向东南步行 到 宜宾华仁医院

2、11路 13路约45分钟 4.3公里 换乘1次 步行370米

宜宾站270米向东步行 到 火车站5站乘 11路 (高客站方向) 到人民广场14米站内换乘 13路3站乘 13路 (上渡口方向) 到南岸文化广场80米向东步行 到 宜宾华仁医院

3、11路 15路/2路约45分钟 4.6公里 换乘1次 步行490米

宜宾站270米向东步行 到 火车站5站乘 11路 (高客站方向) 到人民广场3米站内换乘 15路3站乘 15路 (丽雅大院方向) 或 2路 到华肤皮肤医院(建行站)210米向西北步行 到 宜宾华仁医院

4、23路

约45分钟 6.2公里 无换乘 步行1.1公里

宜宾站260米向东步行 到 火车站8站乘 23路 (图书馆方向) 到 凤凰小区890米向西北步行 到 宜宾华仁医院